



## 交流圈内的人

### 美食节和葡萄酒

大家好。我是来自美国加利福尼亚州的**ALT**，我的名字是**Jesus Perez**。提起加利福尼亚州，大家一定会先浮想到迪士尼和好莱坞吧。而这次我想做一个关于好吃的东西的特集。也就是，美食节！正值初春，那就从春日庆典开始介绍。



加利福尼亚州农作物的产量据说是美国排第一的。不仅如此，加利福尼亚州的葡萄酒文化也十分有名。葡萄酒厂自然也就很多。由于这些原因，跟饮食有关的节日庆典也就随之多了起来！水果和蔬菜、芝士、葡萄酒都有各自的庆祝节日，感兴趣的话就请继续看下去吧！

和3月一同过去的是洛蒂葡萄酒美食节。尽管葡萄酒季节直到4月才达到狂热的程度（到年末还会有一次），洛蒂市还是举办了该州最新一轮的美食葡萄酒节。这个节日为21岁以上的参加者们提供了包括40多家酿酒厂的品酒、还有丰富的美食和美妙的音乐。而对于那些有未成年家庭成员的家庭来说，在布埃纳帕克市举办的诺特波森莓节大约在三月底开始，一直持续到四月份。那里有以诺特为名的浆果农场，该农场以其游乐园设施闻名，给大人小孩们都带去了欢乐。

到了4月，节日的数量肉眼可见的增多了。

除了丰富的葡萄酒节外，最突出的另一个节日是芦笋节。芦笋节将于4月12日至14日（今年的日程，每年都定在周末举行）在加利福尼亚州中央山谷的斯托克顿市举行，为期三天。这个节日以一些典型的节日活动为特色，如儿童活动、嘉年华游乐设施和享用美食，另外还有一些不太常见的活动，如汽车表演和宠物动物园。有各种各样的芦笋类食品，从培根包裹的芦笋到油炸芦笋，甚至还有芦笋味冰淇淋！由于手工酿制的啤酒越来越受欢迎，你也可以在活动期间找到各种各样的精酿啤酒。天气会很热，所以别忘了戴帽子！

在洛杉矶南部，有着富尔布鲁克市和他们那里的牛油果节。4月14日，超过10万人聚在一起享用绿色水果。这个节日有免费的骑矮马、各种比赛和音乐供大家欣赏。人们可以选择去参加一些竞赛，如果想加

入一些更轻松的赛事，还设有牛油果的变装比赛。

到了北境，旧金山将于4月20日举办国际啤酒节。这个节日持续了36年，继续举办下去的势头也非常旺。必须购买门票才能参加这个特别的节日，但不要担心！举办这个节日的大部分利润都作为筹款捐赠给了各个组织，包括当地幼儿园90%的运营费用。当然由于是以啤酒为主的节日，参赛者必须年满21岁才能参加。活动提供的啤酒来自世界各地，不仅有大量美国本土的种类，还可以品尝到欧洲和亚洲等其他地区的啤酒。

旧金山稍往北部一些的佩特卢马，在那里4月27日和28日被定为黄油和鸡蛋之日。佩特卢马是一个受益于黄油和鸡蛋热销的小镇，也是美国最繁荣的小镇之一。节日里走在镇上，你可以看到有着3000以上参加者的100个团体的游行队列！在游乐设施、美食和体验活动之中，还可以看到跨越四个街区举办的美术工艺品展览。而作为节日最棒的活动，在最后一天，还有200多家店铺合办的寻宝活动。一定要穿上舒适的鞋子去参加。



加登格罗夫 游行队列

帕索罗布尔斯葡萄酒节（5月16日至19日）是加利福尼亚州中部海岸附近最大的户外葡萄酒节之一。再一次重申，你必须年满21岁才能参加，儿童不允许同去。参与者可以在四天里体验到每天都不同的东西。有当地餐馆提供精选晚餐的日子，也有提供多种葡萄酒试饮的日子。还可以在活动的周六上午参加酿酒研讨会。这个节日规模很大，所以最好带上一顶帽子和防晒霜，参加即兴野餐的话还可以带上一把折叠椅！

临近五月底，你可以找到很多为草莓举办的节日。像加登格罗夫和维斯塔这两地是最著名的。维斯

塔的节日是一个近年才开始举办的节日，它只有15岁左右。尽管如此，可以体验的活动也有许许多多。除了一般会出现在节日活动里的食物和游戏，维斯塔的节日还有多种竞走类的项目。每年人们都可以选择参加10公里、5公里、1英里的项目，另外还有面向孩子的1/4英里的竞走比赛。他们还还为那些喜欢惊险刺激的人设计了一条高空滑道(在树与树中间架上绳索和滑车，可以像泰山一样穿梭林间的游戏)。维斯塔是一个较新的节日，而加登格罗夫的则是一个历史更久，规模也更大的节日。加登格罗夫节现在已经是第61年了，每年有超过30万人参加。你可以在加登格罗夫节看队列游行，还有参加各种各样的比赛。由于靠近阿纳海姆市和其他洛杉矶郊区，这里的草莓节还经常有艺人甚至米老鼠到访！

至此我们的美食节之旅就要告一段落了，但请记住以下几点。即使我在这里介绍的节日没有一个是你想去的，但其实这些只是在美国的一个州里的节日，并且只是一个季节里的节日。在美国全国各地还有更多的选择，我相信你一定会找到符合你口味的节日庆典。作为一个加州人，我参加过的这些节日的数量也只有其中一半，更不用说全国地区了。希望读了我的这篇文章能引发你对美国的兴趣，或者能至少让你欣然一笑。



富尔布鲁克 牛油果节

## 协会信息

### ◇召开了总会

召开了令和元年度的总会。感谢各位会员的踊跃参加。

本年度的主要活动如下。

8月3日(周六)盆地祭 参加舞蹈队列、

9月7日(周六)世界啤酒节、

9月29日(周日)外国人的生活安全交流会

11月24日(周日)都城市友好交流城市缔结20周年纪念典礼

1月19日(周日)世界狂欢节in都城2020

## 信息

### ○ 都城国际交流协会(MIA)会员招募中!

本协会是为了促进都城地区的国际交流及国际化进程而设立的。希望本地区各行各业的朋友都能积极参加，大力支持，充实国际交流事业。

我们衷心期待关心国际交流与合作、关心多文化共存的您，加入我们的协会!

会员权益

·向会员派发协会主编的杂志

·协会主办的各项活动的参加费用一律可获得折

年会费 ◆个人会员 2000日元/人

**学生及外籍人士免费入会。**另外，个人会员的家人、团体会员的从业人员等作为个人会员入会的，年会费减半